

12.20
SATURDAY
約翰一書
2:1-6

如果我們遵守上帝的命令，我們就知道我們認識他。若有人說「我認識他」，卻不遵守他的命令，這樣的人是撒謊的，真理跟他沒有關係。但那遵守上帝的道的人，他對上帝的愛就達到完全。那說他有上帝的生命的，應該照耶穌基督的言行生活；這樣，我們才有把握說，我們有他的生命。（約一2:3-5）

在祂面前不用假裝

約翰一書的作者提醒教會信徒不要犯罪，但若有人跌倒，耶穌基督就是我們的中保，祂已為世人的罪作了挽回祭。真正認識主的人，不只是在口頭上承認，而是遵行祂的命令。若說自己與主相交，卻不守祂的話，就是自欺。相反地，凡遵守主道的人，上帝的愛就在他裡面得以完全。

基督徒若說自己有耶穌基督的生命，就應當照耶穌所行的去行。在初代教會中，有人自稱認識神，卻不遵行祂的教導，甚至否認耶穌是基督。這樣的錯誤教導讓信徒感到混亂，也讓人懷疑自己是否真的屬神。作者對信徒表達出關愛與勸勉。這段經文提醒我們：上主知道我們的掙扎，並透過主耶穌基督來顯明祂的愛。

在充滿誘惑的世界，我們常為了合群、表現或壓力而偽裝自己，但這段經文讓我們知道：在耶穌面前，我們不需要假裝完美。祂知道我們的軟弱，並且已經為我們預備了恩典。信仰不在於外表多屬靈，而是在於願意在失敗中繼續靠近祂、信靠祂。當我們選擇誠實地活在祂的光中，祂的愛也會一步一步改變我們的生命。

與小組夥伴討論以下問題：

在學校或朋友面前，你有沒有過為了合群或表現，而假裝自己很「屬靈」的時候？如果誠實面對軟弱，其實會帶來什麼不同？

親愛的上主，感謝祢以耶穌成為我們的中保與挽回祭，赦免我們的軟弱，教導我們活出愛的見證。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。